

陽明大學牙醫校友會新北市分會新任會長的感言

文 新北市分會會長 林培堯



圖、106年9月24日陽明、臺大、國防、中國第十七屆四院校聯合校友大會暨學術演講與參展廠商合影

時光荏苒，自從91年自陽明畢業後已經過了十五年，進入校友會也有七年了，在還沒進入校友會之前，心裏總是認為，校友會就是一些愛搞政治的老學長組成的。但是進入校友會之後才發現，校友會所作的很多事情，是跟學校還有校友有密切相關的。

在學校當學生的時候，有師長為我們擋風擋雨，畢業了，作得越久，越了解牙醫環境的嚴苛，與其單打獨鬥，不如團結一體，校友會就是你的後盾。

無論是健保上的問題，診所經營上的問題，醫糾法律上的問題，PGY的問題，醫學新知，技巧上的精進，任何的問題校友會都希望能幫上你的忙。所以希望校友們有任何大小事都可以諮詢校友會幫忙。

校友會是無酬的工作組織，慢慢的也面臨學長們需要休息退居顧問的困境，希望各位校友能多多加入校友會幫忙。

陽明大學牙醫臨床教育中心（陽明牙醫診所）的成立，學校眾多實驗室的更新，還有未來榮陽合並的推動，校友會無役不與，作為陽明大學牙醫校友會新北市分會會長，希望能期待展望未來陽明會更好，也需要大家多多幫忙，把該作的工作作好。

新北市分會 第八屆會長 林培堯

